

Московская Правда
г. Москва

10 ДЕК 1950

В традициях Станиславского

Гастроли
немецких актеров

12 декабря в помещении Центрального детского театра открываются гастроли Гамбургского драматического театра (ФРГ). Этот театр имеет многолетние реалистические традиции, которые развивались под влиянием основателя Московского Художественного театра К. С. Станиславского и выдающегося немецкого режиссера Макса Рейнгардта.

Руководитель Гамбургского театра Густав Грюндгенс начинал свою сценическую деятельность в театре Рейнгардта. Он — режиссер, актер и литератор. Грюндгенсу принадлежит инсценировка «Фауста», которую он поставил и в которой играет роль Мефистофеля; роль Фауста исполняет артист Вернер Хинц, роль Маргариты — молодая швейцарская актриса Элла Бюхи. Эту постановку театр привезет в Москву. Вторым спектаклем западногерманские артисты показывают классическую одноактную комедию Генриха Клейста «Разбитый кувшин» и III акт трагедии Ф. Шиллера «Смерть Валленштейна».

Свои выступления в Советском Союзе театр начал 3 декабря в Ленинграде. Сегодня коллектив театра прибывает в Москву.

Г. ГЕРОНСКИЙ.